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Zápis a fotodokumentace z workshopu zaměřeného na lesnickou inventarizaci a 

plánování, plus exkurze na CHKO a lesní správy v Jeseníkách, listopad 2016 

Termín: 7. 11. – 12. 11. 2016 

Personální zajištění: Ing. Kateřina Holušová, Ph.D. et Ph.D., a prof. Ing. Otakar Holuša, 

Ph.D. et Ph.D., Ing. Miloš Kučera, Ph.D.; Mgr. Jindřich Chlapek a další 

V rámci návštěvy vybraných pracovníků APA (především lesníků) a pracovníků a vedení 

TPLA, kteří se pravidelně zúčastňují všech terénních akcí i workshopů, byl pro tyto 

uspořádán workshop v České republice zaměřený na prezentaci současných výsledků a 

výstupů projektu včetně diskutování lesnického managementu a obsahu Lesního 

hospodářského plánu, dále zaměřený na informace o provádění lesnické inventarizace 

(způsobech měření, výběrů ploch, měřících technologiích, zpracování mapových a datových 

vrstev, interpretaci výsledků apod. 

Tyto prezentace se uskutečnili na půdě Lesnické a dřevařské fakulty Mendelovy univerzity 

v Brně. Dále se účastnici vydali na exkurzi do Jeseníků, kde měli možnost vidět výsledky 

hospodaření v horských oblastech okolí Hanušovic a Kralického Sněžníků. Především byla 

tato exkurze naplánována pro zástupce s TPLA, kdy v Lesní správě Hanušovice mohli vidět 

jakousi analogii přístupů k lesnickému managementu (navštívili také Lesní správu Janovice – 

polohy s 9. lesním vegetačním stupněm). Dále se pokračovala i do Chráněné krajinné oblasti 

Jesení – zde ukázka managementu chráněných území. 

Fotodokumentace k workshopu: 

 

Obr. 1 – Prezentace výsledků projektu na LDF, Mendelu v Brně 
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Obr. 2 – S kolegy na Lesní správě Hanušovice – úvodní informace o hospodaření  

 

 

Obr. 3 – Ukázka přeměny smrkových monokultur na porosty bohatší druhové skladby 
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Obr. 4 – Diskuze no lesnickém managementu s pracovníky LS Hanušovice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr. 5 – Možnost zpřístupnění lesních porostů gruzínské kolegy velmi zaujala 
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Obr. 6 – Na Kralickém Sněžníků při exkurzi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr. 7 – Návštěva na správě CHKO Jeseníky 

 

 


